



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(перше пленарне засідання тридцять першої сесії восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

**17 березня 2023 року**

**№ 11**

**Про внесення змін до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької міської ради та затвердження його в новій редакції**

З метою приведення у відповідність найменування професій (посад) закладу охорони здоров'я відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників (випуск 78), затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29 березня 2002 року № 117 (зі змінами від 28 листопада 2022 року), положеннями якого виключено кваліфікаційні характеристики таких посад для нових призначень після 01 січня 2019 року як головний лікар, заступник головного лікаря, натомість введено нові кваліфікаційні характеристики, а саме: генеральний директор (директор), керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької міської ради в частині зміни назви посади із «головний лікар» на «директор» та в частині зміни назви посади із «заступник головного лікаря» на «заступник директора» відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників (випуск 78), затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29 березня 2002 року № 117 (зі змінами від 28 листопада 2022 року).

2. Затвердити Статут Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької міської ради з врахуванням змін, які передбачені п. 1 даного рішення у новій редакції, що додається.

3. В. о. головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької міської ради Джевелі Н. М. доручити проведення реєстраційних дій Статуту

Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької міської ради в новій редакції.

4. В. о. головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької міської ради Джемелі Н. М. доручити приведення у відповідність штатного розпису після реєстрації Статуту Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької міської ради в новій редакції.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.

Виконуючий повноваження  
міського голови-секретар міської  
ради



Василь ФЕЩЕНКО